



新聞稿

二零一八年十二月十一日

首個房協展覽中心啟用 展示房屋發展歷程 提供互動學習平台

首個「房協展覽中心」(展覽中心)今日(十二月十一日)正式開幕。除了展出房協資訊及具歷史價值的展品外，展覽中心亦透過新科技，例如虛擬實境、體感互動技術，及其他多媒體設施，讓參觀人士以嶄新的方式了解房協的發展歷程和本港的房屋發展。

展覽中心開幕典禮由房協主席陳家樂、房協行政總裁黃傑龍及香港歷史博物館名譽顧問鄭寶鴻主持。陳家樂在典禮中表示：「『房協展覽中心』是房協七十周年的壓軸項目，為全年的誌慶活動劃上圓滿句號。作為『房屋實驗室』，房協一直緊隨時代步伐，竭力為香港市民解決住屋問題。藉着展覽中心的啟用，我們會與中、小學及不同的社區團體合作，安排導賞團，讓參觀人士可以就著不同的房屋議題交流討論，令展覽中心成為一個香港房屋發展的通識教學及交流平台，豐富年青人的學習經歷，並加強與市民的連繫。」

展覽中心佔地約二百平方米，主要劃分為三個展區。展區一：透過描繪不同年代屋邨的短片，呈現房協出租屋邨的發展歷程及設計特色。展區內的生活牆，展示了數百張由房協出租屋邨居民提供的珍貴舊照片，以及多項紀錄生活足跡的物品，包括別具歷史價值和意義的租咭和租約等，讓參觀者共同細味舊日屋邨生活情懷。

展區二：透過虛擬實境設施，參觀者仿如置身專為低收入、中產及經濟能力較佳的長者而設的住屋單位，親身體驗各項長者友善的家居設計。另外，展區設有體感式房屋階梯，讓參觀者透過項目的多角度影像，穿梭於房協轄下的資助出租及出售房屋。房協希望



新聞稿

透過有趣互動的展品，啟發參觀者從多角度思考本港房屋議題及人口老化等社會問題。

展區三：利用多媒體互動桌面，與參觀者分享房協過往 70 年的工作成果。通過各項房屋計劃的資訊及影片，參觀者可以深入了解房協「建屋惠民」的使命。另外，展區設有「房協你點睇？」留言區，公眾在遊覽展館後，可透過電子屏幕向房協反映意見和期望。

展覽中心位於油麻地眾坊街 3 號駿發花園地下 E 舖。由即日起，團體可透過網址 www.hkhs.com/hsec 了解中心詳情及預約導賞參觀。另外，由 2019 年 1 月開始，中心將設有無須預約的公眾參觀時段(不設導賞)，開放時間為星期一至四上午 11:30 至下午 1:30、星期五上午 10:00 至下午 5:00，以及星期六上午 9:30 至下午 1:30。如有查詢，歡迎致電 2882-1717 / 2217-8383。

-完-

傳媒查詢

黎瑞玲
助理總經理（公共事務）
電話：2839-7892

林詠恩
經理（公共關係）
電話：2839-7893

相片：



「房協展覽中心」開幕禮由房協主席陳家樂(中)、房協行政總裁黃傑龍(右)及香港歷史博物館名譽顧問鄭寶鴻(左)主禮。



嘉賓參觀「房協項目睇真啲」多媒體互動桌面。



「房協展覽中心」為公眾提供一個結合豐富資訊與創新科技體驗的平台，了解香港房屋發展的今昔變化，並設預約導賞服務。